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ЕФІРНА ОЛІЯ КВІТІВ ДОК МОК (DOK MOK OIL) 10 МЛ
SKU: 2482
Ціна: 320 грн 

У тайській побутовій магії і культурі квітучий кущ Мок досі є оберегом
для дому та сім'ї, а також вважається священним у буддизмі. Цвіте він
майже весь рік. А зустріти його можна скрізь-біля храмів, у дворі
будинків і навіть уздовж доріг. Можливо, це одна з причин, чому тайці
більшу частину часу «без печалі».

Категорія: Ароматерапія, Ефірні олії

ЕФІРНА ОЛІЯ КВІТІВ ДОК МОК

Док Мок або водяний жасмін – є чагарником. Його маленькі білі квіти мають приголомшливий аромат, що викликає
асоціації з ароматами квітів сакури, абрикоса і жасмину, але все ж він унікальний і не схожий ні на який інший.

Ефірна олія Мок - прекрасний антидепресант не тільки для конкретної людини, але і для приміщень. Цей аромат
немов знімає друк негативних емоцій з квартири або будинку. У перекладі з тайського Moke - звільняє від усіх
печалей.

У тайській побутовій магії і культурі квітучий кущ Мок досі є оберегом для дому та сім'ї, а також вважається
священним у буддизмі. Цвіте він майже весь рік. А зустріти його можна скрізь-біля храмів, у дворі будинків і навіть
уздовж доріг. Можливо, це одна з причин, чому тайці більшу частину часу «без печалі».

Аромат Мок використовується тайками для приваблення чоловіків – у вигляді ефірного масла. І для залучення
добробуту - у вигляді висушених квітів у мішечках.

Наскільки легко знайти рослину Док Мок і ефірну олію Moke в Таїланді, настільки ж складно - в інших країнах. Крім
Таїланду Мок росте хіба що в Малайзії.

Тому ефірна олія Мок дуже цінується у всьому світі.

У парфумерії Мок зустріти досить складно, це робить ефірну олію Moke унікальним і рідкісним парфумом, що
виділяє його господиню.

Спектр застосування ефірного масла Мок широкий: косметологія, ароматерапія, догляд за волоссям, професійний
масаж, парфумерія, зняття затяжних депресій в психотерапії. А в тайській медицині спільно з корінням і квітами
рослини використовується для чищення лімфи та при захворюваннях шкіри.

Ефірна олія Мок:

У косметології використовують при дуже сухій шкірі та для зменшення зморшок.
При регулярному додаванні в шампунь і маски зупиняє випадіння волосся, зміцнює коріння та саме волосся.
Знімає вплив сильних негативних емоцій - страх і дратівливість, а також гнів, лють, стан образи.
Відновлює при патологічних станах: депресія, апатія,

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/efirnye-aromamasla/
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Повертає душевну рівновагу, піднімає настрій, допомагає легше переносити навантаження.
Покращує якість сну та зменшує напади тривоги, позбавляє від нав'язливих станів, знімає стрес і синдром
постійної втоми.
Використовується при аденоїдиті, запаленнях носоглотки, схильності до застуд.
Допомагає при захворюваннях шлунково-кишкового тракту. Запальні захворювання шкіри.
Є відмінною олією для догляду за шкірою будь-якого типу (в суміші з одним із видів базових олій): зволожує
шкіру, робить її м'якіше, повертає шкірі тургор та еластичність. Зменшує глибину і інтенсивність зморшок.
Потужний антиоксидант.
Усуває лущення і сухість шкіри, зупиняє передчасне старіння, тонізує стресову та зрілу шкіру.
Змішане з водою є прекрасним кондиціонером для волосся: живить, зміцнює, покращує зовнішній вигляд,
покращує та полегшує укладання волосся. Надає неймовірно привабливий запах волоссю. Підходить для
будь-яких типів волосся.
Змішане з будь-якою базовою олією може бути використано для зняття запальних процесів шкіри, висипань.
Знімає спазми м'язів, стимулює їх активність.

Ефірна олія Мок. Косметологічне використання

Найголовніше призначення олії Мок - зцілення дуже сухої шкіри і зменшення зморшок. Його додавання в косметику
сприяє омолодженню шкіри. Крім того, ефірна олія Мок знімає різні запалення шкіри – від банальних прищиків до
акне. Олія пом'якшує шкіру і відновлює її захисні функції.

Омолоджуюча маска з олії Мок.

Ефірна олія Мок 5 крапель і омолоджуюча маска з Пуерарією додадуть шкірі свіжість, знімуть втому, зменшать та
розгладять зморшки, поліпшать колір і стан шкіри.

Олія Мок для масок, також можна змішувати з будь якою нічною маскою-2 краплі.

Крем з олії Мок

Капніть 2 краплі олії в долоню, змішайте з разовою порцією нічного або денного крему. Регулярне використання
масла сакури дозволить позбутися від дрібних зморшок і зробить шкіру більш свіжою та зволоженою.

Ефірна олія Мок. Інші застосування

Парфум. Кілька крапель ефірного масла Мок, додані в ваш крем, можна нанести на зап'ястя та за вушима. Якщо ж
ви хочете приготувати парфум для регулярного використання, це робиться так. Для парфуму на масляній основі
беруть 10% масла сакури на 90% базового масла – жожоба, авокадо, масла з виноградної або абрикосової кісточки –
без запаху. Для парфуму на спиртовій основі – 20-30% масла Мок і 80-70% чистого етилового спирту.

Для парфуму використовують тільки скляну ємність з щільною кришкою.

Маска для ослабленого волосся, зміцнення коренів і проти випадіння волосся.

Використовуйте знамениту чорну маску на основі кунжуту або маску, якою Ви користуєтеся регулярно. Додайте 5-7
крапель на одне застосування. Використання протягом 1-2 місяців істотно сповільнить випадіння волосся і посилить
зростання нового волосся. Омолоджує волосся, надає йому свіжість та силу. Можна використовувати замість
кондиціонера.

Ароматичний спрей. Олія - 8 крапель, води (краще талої, заморозити і розморозити) – 100 мл. змішати в пляшечці з
під спрею. Перед застосуванням ретельно збовтувати. Відмінний спосіб зберігати зволоженість та свіжість обличчя
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протягом дня. Не використовувати одночасно з парфумерією, щоб не допускати змішування запахів.

Олія для масажу. Ефірна олія Мок, оливкова олія: 5-6 крапель на 10 мл Олія Мок – дуже потужний релаксант для
м'язів, знімає напругу та втому м'язів, болі в спині та шиї, відновлює сили і душевну рівновагу.

Аромалампа. 3-4 краплі олії додайте у воду аромалампи. Очищає повітря, використовується як профілактика під
час епідемій простудних захворювань.

Аромаванна. 5-8 крапель олії змішайте з ложкою меду або молока і додайте в ванну. Чудово відновлює від
перевтоми та стресу.

Склад: 100% ефірна олія Мок.

Ефірна олія протипоказання:

Бронхіальна астма, епілепсія, дитячий вік.

Не використовувати олію і косметику з ним перед виходом на активне сонце.

Не варто використовувати ефірні олії в період вагітності і лактації (можливо тільки після консультації з лікарем).

Індивідуальна непереносимість. Стандартний для ефірних олій тест на переносимість: нанести 1 крапельку на
серветку і вдихати час від часу протягом 2-х діб. Якщо непереносимості немає, то не буде і негативної реакції під
час тесту.

Не рекомендовано використовувати на шкіру в не розбавленому вигляді, через чутливість шкіри.

Не допускати попадання на слизову.

Попередження:

Аромат квітки і аромат його ефірного масла, безумовно, мають схожі ноти. Однак в їх запахах все ж більше
відмінностей, ніж схожості. Це пов'язано з тим, що ефірна олія – містить лише частину речовин, що формує
неповторний аромат квітки. Решта речовини видаляються як баластові, що змінюють властивості і не дозволяють
тривалого зберігання.

Ще одна причина – ефірна олія є за своєю суттю концентратом, ароматичним згустком і вимагає розведення.
Наприклад, у кремі, базовому маслі без запаху, воді, кулінарній страві. І тільки при багаторазовому розведенні його
аромат знаходить схожість з ароматом квітки.


